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( BruRauea eyfafaql uRay )

12.1 [Qgauadisn

12.1.1 AL 2 AH-AHAAL @ R 3 GofbigHial uair adl il X'OX 2 Y'OY sl
AHAAHL ¢l 2 Z/0Z AL A dot ¢l ddl uuR deivwizll X'0X, Y'OY 21 Z/0Z 6. L 218l
WU doAHIEL 56 O (Ul X'OX, YOY 2 Z/0Z L ieisH x-218 y-Hal v -8 56 89). il
AMUglad 2uusl BruRuely a5l 2l 400 HMML a5 sélat el

2L 2R el SAHL @SBl dl dall XY- AHdd, YZ-4Hdd,
ZX- dddad M3usl 53 9. vald ool dii d4dd. Udls dudd
ASIAL 6L ML 52 69 Viel 2L UM AHACAL AASLAA 1S FHIOIHL
ol 53 9. duA eia 52 9. dll (1) OXYZ (i) OX'YZ
(iii) OXY'Z (iv) OXYZ' (v) OXY'Z' (vi) OX'YZ' (vii) OX'Y'Z
(viii) OX'Y'Z". (2u15[12.1)

1L 5 S AH-AHAAHL AL 14 ddl vasia-l [Big P gl YZ,
ZX 2l XY AHAAlA AHIAR UALR Al AHAGL dIHLELA 2rsH A,
B, C 4l 8¢ 9.
L AL AHAEL

() ADPF | YZ-34dd (ii) BDPE | XZ - A4dd i

(i) CFPE || XY - d¥dd 6.

2L AH Al QoAU UHIAR 565 oirld €9, el doriRwly, oyl
(uuel)«il =12 %idl (ADPF, OBEC), (BDPE, CFAO) i
(AOBD, FPEC) . (»usld 12.2)
12.1.2 2asianl Biga am : BrulRauela stasiami 218 242 (Big
P, -l e ux (x, . z,) O
() P aiel uadlz aq YZ-uuddd dMldR AHAE x-2i8-d

(x,» 0, 0)4i 9 €9,
(2) P Hisll uAR ad XZ-a¥dde AHIdR A1dd y-2487 (0, y,, 0)3

BT
(3) P gl vz aqd XY-duddd AHIdR AHAL -8

(0, 0, z))HL B2 ©.

Z/

2ugld 12.1
V7
X ¢ 59 E
F vy [P
Z 4
0
= S A B
A, D
2ugla 12.2
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P oAl 2L 44 (x,, y, z) L P oAl S dd sdaiy 9.

AHAd ADPF 2| x->taisl dol €9 (wAislcd 12.2) 2A4dl x-218 21 dudd ADPFA dol 9 du sl sél aslu
we Ayl AHdd-l s v, (x-218) dot 9. el PA 21 OX A dot €9 i, OX 3L PAA ¢ol €9, 214, P
izl x-2i8 Ur-ll dotule A6 i O ol dotule A < L AR 2id 2L P oAl x-d1 6. d o uHisL [Blgtl
B 21 C »i [6lg P wiall 2tsH y oAl z-218 U+l dotule 6 dal dotule B i C il O &l ulAgr dr
WAsH P el y 2iel z 4K 6,

2l [Blg, Pellx, y, z-dM 21 2tesi YZ, ZX 244 XY Al (g P el doivid .

12.1.3 (Bl i, (g 0 0X, OY, OZ U2 »iadl dHe dHidR Hitd YidR 4 >4 0X), 0Y’, 0Z’ W2
HAAL AH AHIAR HUAAL iR Rl 2821 A9l YRR Eol 212 H-UHddl Hasiad U ool [GeulFd
589 el o Ucls oL ieigiell Lot €. s UL [Blgrl Al Bl »Ue d Blg sl »ieladl 2idg
€9 drll U 9. UAH LUHL OHL ¥ UM et 9, FUR ULAHL HRLAHL 64l % UM BBRL €9,
oo 2URIAML x 2t y-UlH AL €9, U Z-UIH Hrd 69, UIAHL 2RLAHL X, P-UIH del €9 Diel z-U1H 2821 69, 2L

RIAHL X, z el 2Ael p o8B €9, €931 BURIAML x, 2 282 2wty Het 9. 6{lon 1RAHL x 2B 2y, z Ued O,

Rl - I i I v \ VI VI VI
Yy OXYZ | 0x'YZ |oX'Y'Z |0XY'Z |OoXYZ | OX'YZ'|OX'Y' 7| OXY'Z
N
¥ + - - + + - - +
+ + = = + + = -
+ + + + = = = =

12.1.4 2Ad2A 6L Bl P (x, v, z,) 214 Q (x,, 1, 2,) A2 2idR

PQ:\/(XZ _xl)2 +(y2 - y1)2 + (22 —21)2

[Bigatl (x,, y,, z,) 2L (x,, 1, 2,) il AR Bl dall diH-HHddl HHIAR AHAAL AHIAR $es-l 2L 52 8

arll il dous |x-x |, |y, - p [, |z, -z, | o Rl deusS o, —x)2 +(3, =) +(2-2,)> 8.

12.1.5 [acuo 2o 0 [Blgall Plx, p, z) 21 Q(x,, p,, z,)7 sl vl m : n dLRiltHl
(Aot Hadl o[ s2dl [Big Redl diM »isis4

b b
m-—n m-—n m-—n

mx,+nx; my,+ny, mz,+nz mx, —nx, my,—ny, mz,—nz; | .
m+n m+n m+n

Bigl > N oD et S Bi X Nty 412 | -~
Bigll P (x,, ), 2,) #13 Q (x,, p,, 2)7 Bldctl Jouvigeil woiBigey i | =TS G

XtxXtx; yy+y,ty; 412,12,
3 3 3

(Y, 2,), (6 1, 2)) 2L (x, 1, 2,) [RRUGIECUOL BLsIael Hebsedl uin [ ; ;

6.
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12.2 Geigal

25 wasil ustt
Gelsel 1 aasiaml [Bleatl (i) (2, 3, 4) (i) (-2, -2, 3) < F3ustL s20.
B34 : zZ

() tasiami Big (2, 3, 4) salladl 24usl O ¢l x->ta-il 4-t

(Bounl 2 2154 2id2 vidlal. IRL S 21 (Bl A (2, 0, 0) 6. P(2,3,4)
(6lg, A2l y-2tat-il det (2ol AMIdR 3 254 HdR vl
Q121 5 24l Wi (Bl B (2, 3, 0) 9. [Big, B 2l z->tail axi 6) Y
Rousi 4 3154 iz viailg, »u Blg 3L P (2,3, ) ad X A@2,0,0 B (23,0
(>usld 12.3). sugla 12.3
(ii) Glorotedl x-2a-(l 2821 [RaUML 2 2isM VAL UL 5 21l y
(6lg A (2,0, 0) 9. [6ig A2l y-21a-l w21 [Baud dHid2 Q2-2,3) X
2 s vl dl 2L Ui [Bignl B (<2, -2, 0) s€l. ¢d B(2-2.0 L /A(_; 0.0
(6ig B ol z -»iat-{l 4 (B uHidR 3 2dsd vl >0 Y Y
2] Hlg [6ig Q (-2, -2,3) & (uslt 12.4).
X
b2
2ugld 124

Bele8l 2 s uHdd () x =1 (i) y =3 (iii) z=4 2l
B3y :

(1) U520l x =0 20 YZ-A4Hdd s2ld O, U528l x = 1 21 YZ-+4HdAA AHIdR 2 YZ-4Hdae] Gua~il
QUOML 1 AU dR 2dde 9. ¢d YR YZ-4HAAA AR Al YZ- ddael Gual ¢l 1
sH GUR Uddd elRl (sl 12.5(a)).

(i) AHdd AWy = 0 3 XZ-uudad [M3usl 52 6 2 Addasd wHlssl y = 3 1 XZ-uudd
UHIAR 2 XZ-dudetdl ol ollogil ®UoMl 3 254 2d? 2Ude uudd eald 8. (2usla 12.5(b)).

() AHls20L z = 0 1 XY-dudd sald © i wHlswL z = 4 31 XY-uuddd dHid dal
XZ-4Hddell GUAL GO 4 154 »id3 2Udd dudd sald 8 (2usld 12.5(c)).

V4

D i =4 ;
1,0,0) Y (0] Y
X A X/
(€)) (c)

2ugld 12.5
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Gelsael 3 1 [5ig P (3, 4, 5) Hiell x-218, y-218L 2 z-248 UR €12l dotule 2isH L Mo N 8. [Bgil L,
M 21, N AL 41+, QML

G5 @ Big L »1 P Hiell x->18 U R4l dotule siatell, dril y 19 z-dm 94 9. Big LAl 414 (3, 0, 0) 2.
d % UHIL M 4l N AL 4 254 (0, 4, 0) 244 (0, 0, 5) 2. zZ

Gelszel 4 ¢ [Blg P (3, 4, 5) Hiall udddl XY, YZ 244 ZX W2
ERAL ol Lol e s L, M oA N 8. [big2dl L, M i+
Nl US4 99l ?

Bse : [oig P uidl XY-uudd U2 glRdl deiuvivisdl ule Ne (3,4,5)

[6lg L elaell 2t XY-3Hdaul z-4H 4 gldel Lol qiM 0 Y
(3,4, 0) 4sl. d % Ul Big2il M (0, 4, 5) -1 N (3, 0, 5) 1al LS
(2uslct 12.6). X

Gelganl 5 : Big P (3, 4, 5) Hidl Auddl XY, YZ 214 ZX w2 wugld 12.6
elRel dotrll dotule 2i4sH L, M, N 6. [Blgil L, M 24 N il 7

(6ig, P 2l »id2 ial (gld12.7.)

Bsa : [Big P (3, 4, 5) vidll XY-u4da U2 gRal dotril dotule

L &9, w2l L il W™ (3, 4, 0) 29l [5ig2il (3, 4, 5) #1143, 4, 0)

922 2 5 8. d % UULEL 2R YZ 2 ZX-AHdd Y-l N@3,0,5)
coteil ol alHl aslal. d 2uqsH 3 2 4 54 O,

M(0,4, 5)

P[(3.4,5)
o Y
GelgBL 6 ¢ ddyoldl el otdidl 5 Bigl P (2, 4, 6), L3, 4,0)
Q(—2,-2,-2) L R (6, 10, 14) du3vt 6,
Bie ol SIS Rl 6L videtl AR >l ic-l elRleR A, dl sgl 12.7
AL 2L (Blgl uHL 6,

PQ = \[(-2-2)>+(-2—4)> +(-2-6)> = [16+36+64 =116 = 2429
QR = \/(6+2)> +(10+2)* +(14+2)> = J64+144+256 = /464 = 4./29
PR = \/(6—2)2+(10—4)2+(14—6)2 = J16+36+64 = /116 = 229
PQ=PR, QR =PQ + PR

Pl QR < Hedlbig 8. 21l P, Q, R w3 .

Gelsael 7 AR Bigil 0 (0, 0, 0), A (Z, 0, 0), B (0, m, 0) 241 C (0, 0, n) 2l Ui id2 dal [Gig-il
TR
B4 : ML S P(x, y, 2) 3L 1idly Big ©. 1l OP =PA=PB =PC.

R !
€4 OP=PA =0P?=PA’ = x*+)*+22=(x-I)*+(y -0\ +(z-0) =>x =3

a%unt@LOPzPB:yzg 2&%0P=PC:>z=§

. . I m n) .
2iLel, Hiold (gl wu 355 8

" 121 0, A, B, C gl YR ddl dlds 5w 9.
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Gels2R8 1 A(3,2,2) 2l B (5, 5, 4) 4l uuirl »idR 2idd, x-ta v [blg, alldl.
B5a : x-218 uasi [Big P (x, 0, 0) 23U~} €1d ©. [BigHl A 2t B 21 Big P ell Uil »ld3 €laiell, PA?=PB?,
alld, (X =32+ (0-2P+(0-2)2=(x—52+(0—5)+ (0 -4y

NN 49
=4x=25+25+16—-17 ¢ 3x=7.

N R Nt 49 o
B, x-18 U2 2 A el B ol At 2l sudd (g P |- 0.0 6.

Gerze 9 : Big (1,2, 3) ol /10 2idR Udd, y->ta uas [6lg i,
G54 @ WAL y-ta uas widld Big P (0, y, 0) 8.

-~

(5l (1,2, 3) %1 (0, y, 0) &l /10 2id2 >udg .

o

ddl, \J(1-0)>+(2-y)*+(3-0)* =10
=@(y-2P=0=y=2
219l, 1idly [8ig (0, 2, 0) 9.

GEl2RL 10 =% [Blgil (2, 3, 5) 24 (5, 9, 7) Hidl dH-UHAGI UHIAR £lRAL AHAGL AHIAR 5ES oisllddl
S, ol AHldR sasl 4l 2 [Qsel-l dous slikl.

G54 uMidx sasHdl Wil dons 5-2,9 -3, 75 »ald 3, 6,2 9,

[selel dous (32 462422 =7 w54
Geldael 11 :1bid 520 5 [Bigall (0, 7, 10), (<1, 6, 6) t-l (— 4, 9, 6) uvl2eLy stesial Bisiel 2 .
G54 4121 5, P (0, 7, 10), Q (=1, 6, 6) L R (=4, 9, 6) 2l [Bigail ©.

2l PQ= [1+1+16 =32
QR = /9+9+0 =32

PR = /16+4+16 =6

N

ed  PQ?+ QR?= (342)2+(31/2)*= 18 + 18 =36 = (PR)’
12{l, A PQR “i Q slevll ¢l ddl siesiel Busial €. aoil PQ = QR ¢laiell A PQR uulzeiw Busial .

Gelgel 12 : ealdl 5 Bigall (5, -1, 1), (7, = 4, 7), (1 = 6, 10) el (=1, — 3, 4) AHGL% AL
[BRUGig1L €.
B4 : MASA(5,—1,1),B(7,-4,7), C(1, -6, 10) %A D (- 1, - 3, 4) audsiei-il A2 BRIGIE O,

21l AB = [4+9+36 =7 ,BC = [36+4+9 =7, CD = J4+9+36 =7

2q, DA = ,[36+4+9 =7
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214 AB = BC = CD = DA. 118, ABCD dH® Ads12L 6.

Gelsael 13 : [Blgall (2, 4, 5) 27 (3, 5, — 4) L %iddl uivisd XZ-uHde % oRlinHl (Ao 53, d
SN EREICIA

G54 : L3P (2,4, 5) 21 Q (3, 5, — 4) - %lidl Iuivisd XZ=uHdd R(x, y, z) Bigyt k1 opeiiaaHl
(Aot 53 69

_3k+2 S5k+4  —4k+5

3 X = = 7=
Hle, k+1 > Y k+1 > k+1

(6l R (x, y, 2) 21 XZ-4uddHl 8 ddl y-a 944 2l

5k+4 4

ka1 0= k=

N

wed §,

12, Hidletl 2Rl — 4 ¢ 5 89, alld, olR[EAeUy-rll oLl 4 : 5,

Bels2BL 14:A(=2,0,6) dl B (10, — 6, — 12) d35 %dlil Rcll U2 Al % 2d? [Blg P »Udd ¢, dl Pl
TIRTETNCT

Biet : 9IRS WIolY [Big PO, wtald Bl P>l AB | 51 1 92l Qe 53 8.

wEl, P (x.y. 2) :(5x1(5)44—_11><—2’ 5><—5i1><0’5><—51irl><6) ~(8.-5,-9)

GELSRRL 15 : Uy Helal sUddl s ot AHIdR sas s BRI Glorelg dal uan »telaml
2idd olly (BRI (3, 5, 6) 9. dril Hilx, p 24 z-ta8 U 2UAE] 6. 24l AHIAR sl RIRUGIEL i YRl
ol

B5e @ UMIAR SesHL &9 UHAAL {12 uHEsl © ¢
XY-4Hdd4l OABC dddd 2ildd, . il £|0,0,6)
AHAGHL 2Uddl ol o Blglidl z-41H 9L 9,
XY-=u4dd A58 2 = 0 9. u1de PDEF
XY-14HAAA AHIAR €9 il d 6 2154 2idR GUr-l 3.0, 6F) (3,5, 6)
GULOLML 2L, €. ML AHdd AWz =6 9.

UHdd ABPF 2l dHdd x = 3 salld ©. dHdd

OCDE % YZ-4¥Hdd 8. d-i sl x =0 6.

¥Hded AOEF 3l ZX-dHdd . 21l dHddril

UAls [Bigel y-Uid o 6. whiell, de udlsn

y=0 €. A
AHAd AOEF L AHidR 2t y = 5 2ld »ldg
UHdd BCDP 9.

X-2180 U 41 OA ddl 8. x-2a Auulsael wgld 12.8
Y=02dz=04.

Z

D (0,5, 6)

0 (0,0,0) (0, 5, 0)

B
3,0,0) 3,5, 0)

P-1EL v z-218 YR sH 4R OC 244 OF 24ddl €. p-2tad uulswl z = 0 vt x = 0 9. z-2tal
Alsalx = 02l y = 0. Big P (3, 5, 6) x-»tadl »idx /52 +6% = Jo1 ©. Big P (3, 5, 6) <, y-»1a

e z-tal AR 2sH (32467 =45 2 37 +57 =34 9. [Big P (3, 5, 6) Al wimiall ur-lL dotule
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A, C 2 E 9. Big P el d-Aiddl XY, YZ @i ZX Uil dotule 2454 (3, 5, 0), (0, 5, 6) i
(3,0,6) . aull, [big P ol dd-u4ddl XY, YZ 2l ZX Ul deiid 2isH 6,3 21 5 6, (il 2usld 12.8)
BelsmL 16 : s Bustadl BRilsiell A (3,2,0), B (5,3,2) %1 C (= 9, 6, 3) 9. £ BAC- stalg™los
AD % BC A D i 9% 6. D L 41M 9Ll

G5 2dl AB=\/(5-3) +(3-2)° +(2-0)> = [4+1+4 =3

Ml AC=\(-9-3)7 +(6-2)% +(-3-0)° =/144+16+9 = 13

N N BD AB 3
N _ = =
Z BACH 513l [geirs AD glaul, e AC . 13 YLy,

»ld, [blg D, BC < 3:13 deiidHi [euot 52 9. »ual, D <L iy

[3(—9)+13(5) 3(6)+13(3) 3(—3)+13(2))_(9ﬂg)
3413 7 3413 3413/ \8716°16
BElgRB 17 1 A(2,03) B(0,3,2) 1 C (0,0, 1) ol Aulrl HdR AHdd YZ U dd [big 2lll.

B5e : uudd YZ Hi 2Uddl Uls Bigtl x-dii 94 dlalell, 8121 5 AHde YZ Hi 2udg, Big P (0, y, 2) 9.
¢d, PA=PB =PC.

¢d, PA=PB= (0-2)*+ (¥ — 0P+ (z—=3)>=(0—- 0+ (y—3)*+ (z—2)* »led 5,z—3y =0
214 PB = PC
ol A5l B3¢ s2dl, y=1, z=3 HAl.
el [Big P AL wH (0, 1, 3).
Sqaall sl
[t A o1 d A 2uua 1R [Asedimid] oy (A5 yie 530 suis 18 &l 23 o Uil G 2uul :

Belgzel 18 : [big P (3, 4, S)uiell y-viat uR elal dot-il dous ......... 0.
(A) 10 B) 34 ©) V113 D) 52

Bia @ Rl 5 Big P uidl y-218 uR €kl dotril doule L 9. dsil x i z-414 94 231, 28ld, 1(0, 4, 0)
2. e, [Blgl (0, 4, 0) 247 (3,4, 5) A R f9+25 »i2d 5 34 A
A1l [Qsed (B) 9.
Gelsam 19 1 [Blg P (6, 7, 8) 1 AHdd XY &l doidR .......... 2.
(A) 8 (B) 7 (C) 6 (D) U Ul 25 wal -l
Bie s RS [Big P (6, 7, 8) Hidll uHdd XY usil dotule L& 21 dell [Big Lei P oll »idR 21 Peil z-414 24l
»ald 8 sH.
AL [asen (A) ©.
Bewg2e1 20 @ o (Big P (6, 7, 8) Hiall XY-44dd Uzl detule L gly, dl [6lg Ll A ......... 0.
(A) (6,0,0)  (B) (6,7,0) (C) (6,0,8) (D) i Usl 35 uat 4R
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Gia : [blg P isfl XY-uudet Ul douule L dlatell 2inl XY-dHdadl - 9 dlanef], LA s
(6,7, 0) «3l.

L [asey (B) 9.
Gelsam 21 : [Blg P(6, 7, 8) ol x-218 U<l dotuie L 8, dl Lol M .......... 0.
(A) (6,0,0) B) (0,7, 0) () (0,0,8) (D) uHidl s uat A
Bia : [blg PHiall x->ta uastl dotule L glaell, y 2iml z-414 944 23l el [Big Ll 4 (6, 0, 0).

AL [aseu (A) .

BELERBL 22 ¢ UHddl y = 0 2l 2 = 0 Sl dl Selbiesll [Bigaal ......... 0.
(A) x-ve uxls:wl (B) y-»ai uHls:al
(C) z-wta-d uHls:e (D) Uil 215 el A

B4 1 y =021 2= 0 H2-ll Delbigl [Bigolal x-1a 49 51280 5 x-2A8 u-L [Blg 12 y =024 2= 0.
AL (s (A) 9.
Gelg2e1 23 1 [big P (3, 4, 5) Hidll XZ-4Hdd ursil dotuwie L&, (Big L L A .........

A) (3.0,0) (B (0.4.5) € 3.0.5) (D) (3.4.0)

G54 : Big P (3,4, 5) Hizll XZ-4Hdd usil dotule L glalel 24 qdd X7 i ot4l o [Bigtil y-414 9w
glail, dotuledl 414 (3, 0, 5) 24l

Al [asey (C) .

[Atim A 617 d Lld s4is 24 ol 28 Awon Usl-l vudl 2ou uRl

BElg20l 24 : XY-4Hddrl AHIAR il o8l o [Blgtisdl .......... A qHIA 6.

G5 ¢ ol vt URsl ol o [Bigiletl z-4lH AHIAL €14, dl il XY-4Hddn AHidR S,
GEls20L 25t uHlsW x = b A ... AUAA AHIAR AHddrAl 22 52 6,

B34 YZ-uMddrd aHlsel x = 0 slatel, A58 x = b 31 Qlobigall | b | 2154 id 2ddl YZ-4Hddn
AR AHdal U 52 6,

Gelg2eL 26 : y-maell [Blg P (3, 5, 6) < dotvidR ......... 2

Bia : oq [big P Hiall y-2ta Uil dotule M Sd, dl M il x 24 z-414 94 48l ML 413 (0, 5, 0) 21al.
vl y-»ia ol P o doiidz (32462 = 45

Gelsam 27 o [Big P (3, 4, 5) Higll ZX-AHdd Ul dotule L g, dl L AL 4iH ... 2]

G5 : ZX-uudaril Ucdts Bigsdl p-aii 9d Gl 9. L ot Big Pl ZX-Mdd sl doule dlal, Le
414 (3, 0, 5) Al

Gelsaw 28 < [Big P (a, b, c)iall z-218 U elral doidl dols ......... 0.

Bsa : Big P (a, b, ¢) idll z-4a usll dotuleddl 4 (0, 0,¢) 8. Big P (a, b, ¢) 2471 (0, 0, ¢) 42, id2

w/az + b2 94.52[.
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4121 gL s4is 29 9l 36 Hi U [AHIA U O 3 AU d ASIAL
GELSRBL 29 ¢ -8 wie z-248L G Mol YZ-u¥da-d [H3usl &2 6.
B34 : U
Gels2eL 30 : [51g (4, 5, — 6) 2ieial VI Wi idd, €.
Bia : wuc, [Big (4, 5, - 6) elsl V i 2udd, 9.
GEls2BL 31 : XY-AHdd il XZ-AHddrtl 9% x-2H8l 9.

Bid : U

GELS2BL 32 YRUR GOl Sl ddl 2Rl AHdEl s8I 8 2wl [Qeie- 53 9.

Bia : U

Beld28l 33 : U150l 2 = 6 Yell z-2idLls 6 €l dal XY-dHddA UHId2 dHdd sald ©.

Bid s UA

Belda8l 34 : A0l x = 0 21 YZ-uHdd sald ©.

Bid : U

Geldanl 35 © x-4M x, €M dd x-218l U+ [Big (x,, 0, 0) ©.

Bd @ UA

Gelsanl 36 : ulsanl x = x, 21 YZ-AHdAr AHIdR duda [M3us 2 ©.

G54 : U™

Gelszil 37 : (oo T+l atfMeulsad (ool I «l 24[Gedfsa el 2idl d sl 5 ol [Qaid A o,
BT | BICTRI 1 |

(@) s Busiadl o [BRibigil (1) AMIAROUY AdeslRL 22, €,

(3,-5, 7)) (-1, 7,-6)
9. % Gy s iy,
dl 2l [l
(b) 6l Bsiauel olggtisl wesieil (i) (-2,-2,-1)
(1,2,-3), (3,0, ) »i- (=1, 1, —4)

S, dl 2L BLsiaid s ...,

(© (B,-1,-1),(5-4,0),(2,3,-2) (iii) Al slesial Bisiel A .
2 (0, 6, — 3) RRUGIEIL ......... -l
AL 53 99,

(d) Big2lA(1,-1,3), B (2, -4, 5) - (iv) (1,1,-2)
C (513, 11) .........

(&) A(2,4,3),B(4,1,9) (V) =YL

C(10,-1,6) ... AL [RUGELL €.
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G54 @ (a) w2l 3, (0, 0, 0) Hewdwsalol Busieil RIRIBig»LA (3, -5, 7), B(= 1, 7, — 6) 24 C (x, y, 2) 8.

3—14x —5+7+y 7-6+2) = x+2 y+2 z+l
3 ].cwzaﬂ, =0 =0 =0.

ol (0,0, 0) = 5 =0

dlx=—2,y=-22"dz=—1. 42 (a) & (ii)

(b) 112l 5 Ul BLsiaL ABC €9 il D, E, F, 2454 6121l BC, CA, AB <l 424[6ig 21l 69, tusl il

1+3-1 2+0+1 -3+1-4
R

g2l 5, A ABC 445w = A DEF o 42isws. »i8ll (

s

Hi2, (b) e (iv)

¢ : (342 143 -1-2)_ (5. -3
© BusAC iy (750702 (307)

N c : . (540 —4+6 0-3 5 -3
g = [Z1.—=
wwl\ctsmBD-i,,H&LBtg(z, S 2] ( )
ApsiRlAL [@A580 YRR aUdL 8.
el [Bigail A, B, C, D ddidRouy AdrsiRil 224xl 53 9.

"2, () & (i)

d  AB = J@2-1)+(-4+1)’+(5-3) =14

BC =[5-2)7 +(-13+47 +(11-5)° =3J14

AC =J(5-1)’ +(=13+1)> +(11-3)* = 414
¢d, AB + BC = AC. 4, [Bigil A, B, C dHu €9, Hi2, (d) < (v)
(e) AB=.,4+9+36=7

BC = .,36+4+9=7

CA= [64+25+9 =72

gd AB? +BC? = AC?  »2ll Bsial ABC > walgeyy siesial (Bsial €.

HI2 (e) <> (iii)
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10.
11.
12.

14.

15.
16.

17.
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| aaenn 123 |

CECICIRTEN

. Al Bigiie 2uduie s

@ (1,-1,3) (1) (-1,2,4) (1) (-2,-4,-7) (iv)(-4,2,-5)
“{lanl [Blg2ll o 2reladl 2idal $id d wRudl.
@ (1,2,3) i) (4,-2,3) (i) (4,-2,-5) @) (4,2,-5)
v) (-4,2,5 i) (-3,-1,6) (vi) (2,—-4,—-7) (viil) (—4,2,-5)
11 5 [G1g P iell x-218t, y-218l, z-18 URsll dotule 2isi A, B, C 0. [6ig P <l diy {12 20w 8,
d el A, B, vt C L Al ML
i 3,4,2) (i1) (-5,3.,7) (i) (4,-3,-95)
L 5 (Blg Pell XY-4¥dd, YZ-4HAd 2 ZX-44dd Uil dotule 2isi A, B 2L C 8. [6lg P -l
A {12 WHISL S, dL A, B, C L aUM AL
@ (3.4.5) @) (-5,3,7) (i) (4,—3,-95)
(Big2il (2, 0, 0) i (=3, 0, 0) isoilonal Sedl g2 & 7
Glar[igdl [ig, (6, 6, 7) <, i 2llHl.

A 5305, 6l x? + )7 =1 i, dl Blg (. p, J1-x2—y? ) Glofigsl 1 2isi 2id2 >udd ©.

AUGA 531 5 [Blgpll A (1, 1,3), B (2, — 4, 5) 2L C (5, — 13, 11) auut .

A AHIAR0UY ASI8L ABCD i o2 s[4 RIRAGIEL A (6, 2,4), B (2,4, - 8), C (2,2, 4) €14, dl
A2l [RRUGEAL 21y 2.

[2 2 AMidRoU% Agesiadl [Rsainl 1l 2uiq 8.]
A 52 5 A (0,4, 1), B (2,3, - 1) 211 C (4, 5, 0) Bulbigaon Bisia ABC stesia Busial .
Gloifolg, Heses ¢ld dal (Bsieidl o [RGB (2, 4, 6) 244 (0, -2, —5) €14, dl >l [RRbig, Al

25 Bustardl sugiel welbig2ll D (1,2, -3), E(3,0, 1) A F (= 1, 1, - 4) 8. 1 Bisiei wes
AL

. s Bustadl sugiel elbigil (5, 7, 11), (0, 8, 5) 247 (2, 3, — 1) 9. 1 Brsiadi [RRUGigvil ekl

AHIAROUY AL ABCD Al 281 RIRUGIEL A (1,2, 3), B (= 1,-2, - 1) 2 C (2, 3, 2) $14, dl 1Y,
[BulGig, D elidl.

A2, 1,-3) 2 B (5, - 8, 3) L %lscdl Rudvis Blongst sc [Gigil ikl

Bisial ABC i BRABIEA A (a, 1, 3), B (=2, b,—5) 2L C (4, 7, ¢) 9. % [(BAsieid, s Glamlbig
S, dl a, b, ¢ L.

BisieL ABC <l RiRulbig>il A (2,2, - 3), B (5, 6, 9) 241 C (2, 7, 9) 9. “2ll A <l »id:etilxs BC
(6lg, D i 0L . D« 23 WAl
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18.

19.

20.

21.

[Aagd sl usi

AL 52U 5 A [Big»l A (2,3,4), B (1,2, -3) A1 C (— 4, 1, — 10) qu2uL 9. [Big, C 2L AB + sl
apelldul (et 53 7

25 Bustatdl sugiiel HabBigil (1, 5, - 1), (0, 4, — 2) 249 (2, 3, 4) 8. 24 (Bisieid, 1edses 2iHl dal
asll (RUGiE1L uBL 2.

A 520 5 [Blegdll (0, — 1, - 7), (2, 1, —9) 244 (6, 5, — 13) AMuL 9. UK [6ig ousl-i o Bigiin
RSl LAvled % ARliTML [Aouye 52 d ekl

215 AHE A ARAAL ot 2 s 9. d-d s [RRLGLE Glorulbigt 9 2 2L iRl Glarbiguigl w1
Al €9 L dil GrHGigHial uAIR ddl el drleani 9. 2 AxEAnl RIRAGIE2AL 2 Al

Sqaall usl

[Qaud A oA A 3ad 2una [Qsed Hidl Qu [Asey ude 3 suis 22 Al 34 awvn [Qa-iui vue

oYL YR :

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

(6 P (3, 4, 5) <, YZ-uHdaell 2dR ..........
(A) 3 uis4 (B) 4 »i54 (C) 5 254 (D) 550 2154

[Big, P (3, 4, 5) Hiddl y-218 v elRal dotel dos ..........

A) a1 B) /34 €) 5 (D) 1L U5l s val .
Blamfsig, (0, 0, 0) &l [Big, (3, 4, 5) < R ...
(A) 50 B) 3 ©) 4 D) 5

o [(Bigil (a, 0, 1) 27 (0, 1,2) a2 2id2 27 €14, dl a1 Y& ..........

(A) 5 B) £5 (C) -5 (D) 1L Usl »is vel e,
.......... oL AMddlrll 9% x-218 9.

(A) XY-AHdAd 21 XZ-4Hdd (B) YZ-AHAd 2 ZX-4Hdd

(C) XY-uHdd 2 YZ-4Hdd (D) il US| s vel e,

y-ied AW e,

(A) x=0,y=0 B) y=0,z=0 (C) z=0,x=0 (D) > Usl 15 vz -i[x.

(Blg (-2, -3, —4) oo Ui udg 9.
(A) uaH i (B) AldHL 2wl (C) il »eial (D) 21541 2wl
YZ-aHddn dHIdR A1 A ... A dot 9.

(A) x-tal (B) y-»al (C) z-¢a (D) 1L Ul s val .



30.

31.

32.

33.

34.
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% [bg M2y =0,z =0 ¢, d Bigl [Bigasl .........

(A) x-218 (B) y-218 €9
(C) z-v8L © (D) »iL U5l s yal 2.
% (B Wie x =0 ¢, d [Glgrll [Blgua .......... 9.

(A) XY=4Hdd (B) YZ=4Hdd  (C) ZX-=4Hdd (D) il Usl 215wl «[R.

%l YH-UHAA AHIAR 2oL (5, 8, 10) dal (3, 6, 8)Hizll UHIAR 565 UUIR Ad, &M, dl UHIdR seds+il

[seldl dous ...

(A) 23 B) 32 ©) V2 D) 3

[6ig, P (3, 4, S)idl XY-uude Uil dotule L gid, dl [6g Ll dA ........

(A) (3,0,0)  (B) (0,4,5) (C) (3,0,5) (D) il usl »is5 gl -[R.
[6lg, (3, 4, 5) Hiall x-218 YL deiule Ll 4A ...

(A) (3,0,0)  (B) (0,4,0) (C) (0,0,5) (D) il Usl »i5 ugl Q.

A2 sHis 35 94l 49 cuni [QeuHl Ut o1l d d vudl UL Yzl

3S.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44.

46.

518l 28l 0X, OY, OZ ........ o [l 52 ©,

23 Ul 25 doRR Y AHIAR sesd MRl 52 9. 2L AHIdR ses ..., AoARUA Y 9.
[Ble-l wm o ... ol AU 2A8UAL Aol ©.

AR UH-UHAAL AHASLT, e, [Aeuoml [Aeuyst 52 .

% [6lg P 2 YZ-AHdAHL 2Udd, €M, dl YZ-4Hdd vl [Blgl QM ... AZUHL e,
YZ-uudde dHlsml ... 9.

% [5g, P 2 z-218 U H1dd, €1, dl P AL WA ... AZUUL €l B,

z-28, AW e, 8.

%l J0iL YAl €35 [Blg HIL ... UHI S, dl d vl XY-AHAAA AHIAR .

%l AuiL Ul o8l % [Bledtl HIS ... UHLL S, Al d v x-2A8 AHIAR ©.

X=a» ... AHAd, UHIAR 8.

YZ-dHddA JHIdR UHAE 2 ., a ol €,
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47.

48.

49.

50.

(b)
(©
(d)
©

®

(@

(h)

@

)

Aol URIAAL WRHIEL 10, 13 24 8 254 9. i 2{R4HL 8] Heau doud-l el dousd

ol [Blgil (a, 2, 1) 2 (1, —1, 1) a2 2id2 S ¢l dla = .......... :

ol [BLsiaiel oug2il AB; BC; CA <l Heilbig il 24454 D (1,2, -3), E (3,0, 1) 2L F (-1, 1, — 4) i,
dl Busiel ABC, 4tsws ... &,

N

(ool T L 2[5 [@euol L [l el 2idl Ad sl 5 ol (@4 At o,

[aeua 1 [Qeuar 1o
XY-dHdaul (i) HAH 2Awlal
(6lg (2, 3,4) e, Yl 2idd €. (i) YZ-dHdd

el x-dM 2t el dal [Ble-ll [Blgorel (i) z-diM 9= 6.

AL X8 UHIAR Sl dl 2 dl % (V) z-vtal

Blx=0,y=0u2 495l dl dil (V) XY-=4Hdde dHid dHdd
.......... 4 [R3umL 52,

Z=CW s UHdd sald ©. (Vi) UL AL ol % [BlgtidL
P Ut z-UIH AHLA 69,

dHddlx=a,y =5 .......... eAE) (vii) doifBd elillas AL w-lL [Big el
o~ \

galld €.

[Blgrl w2 GlorBigall detuie (viil) z-28 UHIdR

922, SR 6.

g4l Bl AAslaMl 8 usled © d (X) dlds

.......... gl eolRd 6.
AduMi dANAL AHdAr] oL .......... gl (x) olas

2flq, €.

N O L ——



